



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας
Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αγριάς Βόλου

Βόλος, 17 Οκτωβρίου 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη του 7^{ου} Γενικού Λυκείου Λάρισας στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αγριάς Βόλου στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος ERASMUS



Το πρωινό της 16^{ης} Οκτωβρίου επισκέφτηκαν το Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αγριάς Βόλου εκπρόσωποι της μαθητικής και εκπαιδευτικής κοινότητας του 7^{ου} ΓΕΛ Λάρισας, στο πλαίσιο του διετούς προγράμματος ERASMUS, με θέμα: "MIGRANTES".

Οι ανήλικοι φιλοξενούμενοι και το προσωπικό της δομής υποδέχτηκαν με θέρμη τους καθηγητές και τους μαθητές από την Ελλάδα, την Ισπανία και την Ιταλία, οι οποίοι είχαν ως στόχο να γνωρίσουν καλύτερα τη συγκεκριμένη πτυχή του προσφυγικού ζητήματος, που απασχολεί χωρίς αμφιβολία και τις τρεις αυτές μεσογειακές χώρες.

Στη συνέχεια, όλοι οι συμμετέχοντες δημιούργησαν ένα μεγάλο κύκλο, λαμβάνοντας μέρος σε ένα βιωματικό παιχνίδι γνωριμίας, παρουσιάζοντας εν συντομία ο καθένας τον εαυτό του στην ομάδα.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιελάμβανε διαφόρων ειδών αθλοπαιδιές (βόλεϊ και μπάσκετ) στο γήπεδο έξω από το κεντρικό κτίριο της Παιδόπολης, όπου οι φιλοξενούμενοι και οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να διασκεδάσουν αλλά και να συνομιλήσουν, ανταλλάσσοντας σκέψεις, συναισθήματα και όνειρα για τις ζωές τους στο μέλλον.

Μετά από περίπου δύο ώρες παραμονής στη δομή, οι επισκέπτες αποχώρησαν ευχαριστώντας από καρδιάς τόσο τους ανήλικους πρόσφυγες, όσο και το προσωπικό για τη θερμή υποδοχή που τους επιφύλαξαν.

Η δομή συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου: "Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην Αθήνα και στα Καλάβρυτα"», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189 στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης.

1



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ταμείο Ασύλου
Μετανάστευσης
και Ένταξης

«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία»

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

